

گردهمایی مدیران ورزش برای تعیین نقشه راه ۱۴۰۵

مدیران ورزش سراسر کشور در نشست‌هایی که با حضور وزیر ورزش برگزار خواهد شد ضمن بررسی شرایط ورزش در سال جاری، برای پیشبرد برنامه‌ها و اهداف در سال آینده بحث و بررسی خواهند داشت.

بزرگ و سراسری میان مدیران وزارت ورزش، کمیته های ملی المپیک و پارالمپیک، فدراسیون ها و ادارات کل ورزش و جوانان در برنامه وزارت ورزش قرار دارد. این گردهمایی روز سه شنبه ۲۸ بهمن برگزار می شود و قرار است در آن ضمن بررسی شرایط فعلی ورزش و عملکرد آن در سال جاری، در

مورد رویکردها و اهداف کلان برای سال آینده هم بحث و بررسی های لازم صورت بگیرد. احمد دنیا مالی وزیر ورزش همراه با معاونانش در حوزه های مختلف، اعضای هیئت رئیسه و اجرایی کمیته های ملی المپیک و پارالمپیک، روسای فدراسیون ها و مدیران کل استانی سراسر کشور در این

نشست حضور دارند. اینگونه پیش بینی شده که ۴۵۰ نفر برگزارکننده نشست خواهند بود و بحث و بررسی های آنها ۴ ساعت به طول خواهد انجامید. سال گذشته نیز در همین محل همایش های بین المللی صلادوسیمیا محل برگزاری اجلاس سراسری مدیران ورزش کشور است.

پوست اندازی در تیم ملی تکواندو انجام شد

امتیازات لازم برای این رویداد کسب کنیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، علی تاجیک به تشریح برنامه های تیم ملی برای حضور در رویدادهای پیش رو پرداخت و گفت: تکواندو ایران عملکرد چشمگیری در چهار سال گذشته داشته است. تیم ملی نیز به پوست اندازی داشت و این مهم با تزریق بنزین سبز و به عبارتی نیروی جوانی، به مرور در تیم ملی جا افتاد و شاهد حضور تکواندوکاران با آثبه و جوانی در تیم ملی بودیم که نمایش چشم نوازی در رویدادهای مهمی چون المپیک، جهانی و... بودیم وی افزود: با توجه به این روند رو به رشد که موفقیت‌هایی از ششمین تا نهمین نایب قهرمانی بزرگسالان جهان در چین و قهرمانی زیر ۲۱ ساله های جهان در کنیا را در پی داشت، برنامه های تیم ملی از اردوهای آماده سازی تا رقابت



مریی تیم ملی تکواندو گفت: برای رسیدن به بازبهای المپیک، برنامه های تیم ملی را تا پانزدهای آسیایی تدوین کردیم و کام به کام پیش می رویم تا

های انتخابی و رویدادهای رسمی و تدارکاتی تدوین شده تا در گام نخست توپنام در بازیهای آسیایی ناگواین موفقیت‌ها را تکرار کنیم. مریی تیم ملی با اشاره به مسابقات قهرمانی آسیا گفت: اولین هدف ما این رقابت‌هاست که اواخر اردیبهشت ماه به میزبانی مغولستان برگزار خواهد شد. دوره قبل قهرمان قاره کهن شدیم و با بهترین و آماده ترین نقرات خود برای دفاع از عنوان قهرمانی به اولانباتور خواهیم رفت. نایب قهرمان سابق تکواندو جهان افزود: به فاصله اندکی بعد از رویداد قهرمانی آسیا باید در مرحله نخست مسابقات گرندهری به میزبانی رم شرکت کنیم. فشرده‌گی مسابقات در این مدت کار را کمی دشوار کرده است. بازیهای آسیایی ناگواین نیز برنامه ریزی کنیم تا بتوانیم اپتنا حداکثر سهمیه را کسب کرده و سپس برای موفقیت هدفمند پیش برویم.

تا آذرماه ۱۴۰۵ و مسابقات گرنده اسلم چین هفت مرحله اردوی آماده سازی برنامه ریزی شده است که با دعوت ۱۶ تکواندوکار، مرحله نخست آن از روز یکشنبه آغاز شده و آن شش هفته آینده هم یک اردوی ۱۰ روزه در کیش خواهیم داشت و در صورت فراهم شدن شرایط، اواخر اسفندماه در مسابقات بین المللی هلند و بلژیک شرکت می کنیم. مریی تیم ملی در پایان گفت: شرایط کسب سهمیه المپیک بسیار سخت و دشوار شده است. در این دوره فقط امتیازات دو سال منتهی به این بازیها محاسبه می شود و این کار برای همه کشورها تا حد زیادی سخت کرده است. ما نیز باید با دقت نظر بیشتری رویدادهای تدارکاتی، مسابقات و اردوها را برنامه ریزی کنیم تا بتوانیم اپتنا حداکثر سهمیه را کسب کرده و سپس برای موفقیت هدفمند پیش برویم.

مدیر تیم های ملی موی تای مطرح کرد:

اقدار موی تای ایران در دنیا تثبیت شده است

را سکوی پرتابی برای حرکت حرفه ای تر و ساختارمندتر در آینده تلقی می کنیم. وی افزود: آخرین رویداد مهم پیش روی ما در سال ۱۴۰۴ حضور در مسابقات مسترز گیم ۲۰۲۶ بود که به میزبانی اوبولی امارات برگزار شد. خوشبختانه تیم ایران در این رقابت ها عملکرد خوبی داشت و با کسب ۹ مدال طلا و ۳ مدال نقره، اقتدار و جایگاه فنی خود را در سطح بین المللی به خوبی تثبیت کرد. این نتیجه ارزشمند نشان داد که توجه به رده های سنی مختلفه برنامه ریزی تخصصی و تمرکز بر آمادگی جسمانی و ذهنی، تصمیمی درست و اندیشه گرانده بود. است قهرمانی توضیح داد: در مسیر این موفقیت، اردوهای منظم و تفکیک شده برای تمامی رده های سنی

از جمله نوجوانان، جوانان، بزرگسالان و اساتید برگزار شد. در بخش بزرگسالان و اساتید، تمرکز ویژه ای بر تمرینات تخصصی، پیشگیری از آسیب دیدگی، بازیابی اصولی و به روز رسانی دانش مربیان داشتیم که ثمره آن را در نتایج مسترز گیم مشاهده کردیم. مدیر تیم های ملی موی تای تصریح کرد: محور دیگر برنامه های ما، آمادگی هدفمند برای حضور احتمالی در بازی های آسیایی آینده در ناگویای ژاپن است که بدون تردید یکی از مهم ترین رویدادهای پیش روی موی تای ایران به شمار می رود. از هم اکنون فرآیند استعدایابی، رصد عملکرد ورزشکاران در مسابقات داخلی و تشکیل بانک اطلاعاتی جامع از ملی پوشان با تقو آغاز شده

مدیر تیم های ملی موی تای گفت: با برنامه ریزی هدفمند، کار تیمی و منسجم به نتایج خوبی در رویدادهای مختلف رسیده و جایگاه موی تای ایران را در جهان تثبیت کرده ایم.

به گزارش پیام آشنا، سعید قهرمانی به تشریح شرایط موی تای کشور پرداخت و اظهار کرد: موفقیت های اخیر تیم های ملی موی تای ایران در میادین بزرگی همچون جهانی جوانان، بازی های آسیایی جوانان و رقابت های همبستگی کشورهای اسلامی، حاصل برنامه ریزی هدفمند، کار تیمی منسجم و اعتماد به ظرفیت بالای ورزشکاران و مربیان داخلی بوده است. این موفقیت ها را نقطه پایان نمی دانیم؛ بلکه آن ها

است. مسابقات و اردوهای انتخابی و تدارکاتی به صورت مرحله ای برگزار می شود تا بهترین نقرات بر اساس شاخص های فنی، جسمانی و روانی انتخاب شوند. وی گفت: در حوزه ارتقای کیفی نیز، موی تای ایران طی ماه های اخیر رشد چشمگیری را تجربه کرده است: رشدی که بازتاب آن را در توجه گسترده رسانه ها مشاهده می کنیم. حضور رئیس انجمن موی تای ایران و ورزشکاران مدال آور در برنامه های مختلف رسانه ملی، نشان دهنده جایگاه رو به رشد این رشته در سید ورزشی کشور است. این توجه رسانه ای، مسئولیت ما را برای برنامه ریزی دقیق تر و پاسخ گوایی به انتقارات جامعه ورزش دوچندان کرده است.

سه آزاد کار کشورمان به آلبانی می روند

با تصمیم فدراسیون کشتی سه نماینده ایران به نهمین مسابقه رتینگینگ اتحادیه جهانی در آلبانی اعزام می شوند.

به گزارش پیام آشنا، دومین رقابت رتینگینگ اتحادیه جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶، ۲۰۲۶م دومین مسابقه مابین ایرانی در کشتی آزاد روزهای ۶ و ۷ اسفندماه در شهر تیرانا برگزار می شود. با تصمیم فدراسیون کشتی و کاتر فنی تیم ملی پونس آملی در وزن ۷۴، محمد نخودی در وزن ۷۹ و امیرحسین فیروزپور در وزن ۹۲ کیلوگرم به همراه پیمان در ستارک سرمربی تیم ملی راهی تیرانا خواهند شد. پیش از این قرار بود امیرعلی آذریبیر در لیست اعزام به دومین مسابقه رتینگینگ اتحادیه جهانی قرار گیرد اما با تصمیم کاتر فنی آذریبیر فروریوریدم در مسابقات قهرمانی آسیا به میدان خواهد رفت. در وزن ۷۴ کیلوگرم نیز امیرمحمد زنگی نماینده ایران در قاره کهن خواهد بود و محمدمبینی نظمی نیز در وزن ۹۲ کیلوگرم در فرقیوستان به میدان خواهد رفت.

واکنش کریستیانورونالدو در بازگشت به النصر

کریستیانورونالدو، ستاره پرتغالی و کاپیتان تیم النصر اولین و اولین خود را پس از بازگشت به قهرمانی تیم برزیلی بازی مقابل الفتح نشان داد.

به گزارش پیام آشنا، تیم النصر دویز شنبه در هفته بیست و دوم رقابت های لیگ عربستان به مصاف الفتح رفت. نکته بسیار مهم این دیدار بازگشت کریستیانورونالدو به قهرمانی تیم النصر بعد از سه بازی قبیث از همراهی تیم است. رونالدو به بازگشت خود به النصر واکنش نشان داد. این ستاره پرتغالی تصویری از خود در تمرینات تیم النصر منتشر کرد و در این پست نوشت: «Loved in» که یک اصطلاح رایج در فضای ورزش است و به معنی «کاملاً مشترک» یا «متحد» به هدف است. این عبارت معمولاً به معنی تمرکز شدید در هنگام تمرینات یا آمادگی برای مسابقات است. به گونه ای که فرد خود را در برابر هرگونه حواس پرتی و حواسی بسته دور می کند.

رنال و یجران جانشینی کارواخال

تعمیرات قرار داد کاپیتان تیم فوتبال رنال مارید یکی از مهمترین چالش های این باشگاه برای فصل نقل و انتقالات تابستانی است.

به گزارش پیام آشنا، رسانه های اسپانیایی با اشاره به حضور چند ساله ننی کارواخال در رنال مارید نوشتند: قرارداد کاپیتان رنال در تابستان ۲۰۲۶ به پایان خواهد رسید و مسوولان باشگاه در نظر دارند تا پیشنهاد تمدید قرارداد یکساله به این ستاره پرتغالی بدهند. با وجود تمایل رنالی ها برای تمدن کاری کارواخال اما این بازیکن واکنشی به تمدید قرارداد یکساله نداشته و به نظر می رسد که پایان حضور چند ساله او در جمع کهنکشتی ها نزدیک باشد. برخی از رسانه ها از ترنت الکساندر آرنولد به عنوان یکی از برجسته ترین گزینه های رنال برای جایگزینی کارواخال نام می برند اما استعدادهای عامی این باشگاه به دنبال جذب ولسی فرانکا بازیکن برزیلی تیم فوتبال رم هستند.

آگهی مزایده (نوبت دوم)

اداره کل آموزش و پرورش استان البرز در نظر دارد نسبت به برگزاری مزایده اجاره فضای تجاری مازاد بر نیاز آموزش و پرورش (۱۸ مورد) اقدام نماید. متقاضیان می توانند از تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند. شناسه آگهی: ۲۱۱۹۹۲۰

اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

فراخوان عمومی

اداره کل بهزیستی استان البرز در نظر دارد یک واحد ساختمان اداری مجتمع توانبخشی ساوجبلاغ واقع در هشتگرد خیابان راه آهن نبش خیابان شهید بابایی را بصورت اجاره یکساله از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت www.setadiran.ir بصورت الکترونیکی واگذار نماید. شناسه آگهی: ۲۱۲۲۹۴۲

روابط عمومی اداره کل بهزیستی استان البرز

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ این نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۰۳۵۱۱۲-۱۲۰۴۶-۱۴۰۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ جلسه هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی غلامرضا شریعتمداری فرزند جواد شماره شناسنامه ۳۳۴۰۸ نسبت به شناسنگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۰۰۰ متر مربع- در هزار متر مربع از مالکیت ناهید اتحاد برابر اسناد شماره ۳۱۸۴۶ و ۳۱۸۴۷ و ۳۱۸۴۸ و ۳۱۸۴۹ مورخ ۱۳۹۵/۱/۱۰ دفتر خله ۳ هشتگرد پلاک ۹۰ و ۹۱ و ۹۲ و ۹۳ فرعی از ۳۳۲ اصلی واقع در علائقند جزء حوزه ثبتی ساوجبلاغ محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیر الانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از رسیدن طرف یک ماه از تاریخ اعتراض در خواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه: ۲۱۰۶۴۷۳ نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۶

بشیرنعمیزاده رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ساوجبلاغ از طرف سعید صبرعلیو